



Так держать!

Дружно начали весенне-полевые работы хлеборобы Фалисовской бригады колхоза имени Чапаева. В дни Первомайского праздника здесь ни днём ни ночью не смолкал гул тракторов. Пример высокопроизводительного труда показывают механизаторы В. В. Токарев, Н. В. Бурмистров, Н. М. Степанов и Г. В. Воронцов, для которых стало правилом без перевыполнения норм не возвращаться с поля.

Чётко работает агрегат молодого коммуниста Леонида Васильевича Семёнова. Его «МТЗ-50» безотказен. Леонида Васильевича можно увидеть и на вывозке органических удобрений, на бороновании и севе. На 6 мая он забороновал площадь в 50 гектаров и засеял — 25.

Не роняют чести и остальные хлеборобы. С первых дней мая все члены бригады — на трудовой вахте. С удвоенной энергией они работают на севе и вывозке удобрений, пахоте и бороновании.

— Трудно даже выделить лучших, — говорит бригадир Прасковья Андреевна Шулаева, — все настроены на то, чтобы завершить сев зерновых и бобовых не позднее 10 мая.